



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	31. 03.	6:15 8:00	† Spaso Skočajić Na čast sv. Antuna (A. Blažević)
Utorak	01. 04.	6:15	Po nakani 10 (Madjarević)
Srijeda	02. 04.	8:00	† Vinko Andrijić (M. Andrijić)
Četvrtak	03. 04.	6:15 18:30	Za pokojne iz obitelji Grgić 10 (Madjarević) Po nakani
Petak	04. 04.	7:45 20:00	Za duhovna zvanja † Davor Božo Vučemilo
Subota	05. 04.	7:15 18:00	Za obraćenje grješnika U zahvalu 6 (Madjarević)
Nedjelja	06. 04.	10:30	Po nakani 2 (K. Butković)

S vjeronaukom za naše kandidate za Prvu pričest nastavljamo iduće nedjelje. Molim roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na misu i vjeronauk.

U četvrtak 04. 04. u 18,30 sati prijatelji Medjugorja imaju svoj redoviti susret.

S Korizmom je povezan Križni put. Svakoga petka u korizmi u našoj crkvi imamo Križni put u 19 sati.

Iduća subota je prva u mjesecu kada u našoj crkvi imamo klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom od 9 do 15 sati. Nakon toga FSR ima svoj redoviti mjesečni susret.

Ova 2014. godina proglašena je godinom obitelji. U našoj Nadbiskupiji bit će organizirana predavanja i radionice sa svrhom pomaganja našim obiteljima da žive svoj obiteljski život u punini, da se u obiteljima događa radost, ljubav, vjernost...

Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović i Omera Švorinića.

4. NEDJELJA KORIZME (A) 23. 03. 2014.

*Pripjevni psalam: **GOSPODIN JE PASTIR MOJ:
NI U ČEM JA NE OSKUDIJEVAM!***

BOG PROSVJETLJUJE SVOJ NAROD

Današnja biblijska čitanja pozivaju nas da mijenjamo svoj sud. Obraćenje je prazna riječ ako ono ne uvjetuje promjenu mišljenja, ako nas ne nauči suditi ne po prividu i prema ocijeni svijeta koji je postao poganski, već u skladu s evanđeljem. Vjera je novi pogled na sve stvari.

OTKRIĆE BLIZINE

Ima ljudi koji nam darivaju da budemo dobri. Po njima bivamo svjesniji svojih očiju, svojih riječi, sebe samih. Ti ljudi bude u nama nove i snažnije odgovornosti, po njima nam svaka odgovornost biva razumljivija, jednostavnija i prihvatljivija.

Ima ljudi čiji pogledi, riječi i tišine, obilne povjerenjem, imaju čarobnu moć da primajući daju. Uz njih mi se i ne primjećujući rađamo, bivamo više svoji i više za druge. Svako je biće za nas neizmjerena svrha i neizmjerena želja. Jedini je način čovječnost, jedini prostor ljubav. Ima ljudi bez kojih ne bismo mogli shvatiti kruh, čuti tišinu i dotaknuti sne. Oni nam otkrivaju da mi nismo samo mi, već da smo i oni, i da su i oni mi. Da smo tek svi zajedno odziv životu koji nas je odabrao jedne za druge i za sebe.

Vodi me, blaga Svjetlosti, svuda se širi mrak - kaži mi put!

Noć je duboka, dalek je doma prag - kaži mi put!

Čuvaj mi korak; željama mojim ne ostaje vidjeti dalek cilj - jedan mi korak dostaje.

Što je ovdje oko nas tamnije, to više moramo otvoriti svoje srce za svjetlo odozgo.